
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

Tekst 10  Lederhosen-Donnerstag immer beliebter 
 

 36 maximumscore 3 
1 wel 
2 wel 
3 niet 
4 wel 
5 wel 
6 niet 
 
indien zes correct  3 
indien vijf correct  2 
indien vier correct  1 
indien drie of minder correct 0 
 
 

Tekst 11  Schaffen wir das Komma ab, Herr Runkehl? 
 

 37 A 
 

 38 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord bestaat uit de volgende twee elementen: 
• Er worden emoticons/smileys van gemaakt / Ze worden gecombineerd 

tot een andere betekenis 1 
• Ze worden achter elkaar gezet / herhaald / 

Ze worden gebruikt om (een stukje) tekst / een woord te 
benadrukken/intensiveren/beklemtonen 
Ze worden gebruikt om een stukje tekst / een woord te vervangen 1 

 
 39 E 

 
 

Tekst 12  Diese Strafen drohen ignoranten Fahrradfahrern 
 

 40 maximumscore 1 
Je moet het verkeer kunnen horen / op het verkeer kunnen reageren. 
 
Opmerking: 
Acceptabel: Het geluid mag niet te hard staan. 
 

 41 maximumscore 1 
leider 
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